

希望政府做点啥，今起可说说

您的意见建议有可能被纳入《政府工作报告》



本报12月19日讯(记者 马云云 戚淑军)《政府工作报告》怎么起草?来年政府要为老百姓办哪些实事?对这些问题,市民都可以说道说道。今年,济南市政府继续“开门”写报告,向社会各界征集意见建议。20日起,

市民可通过多种方式建言献策。

19日,活动还没正式开始,已经有热心市民通过各种渠道给本报发来意见建议,涉及城市规划、交通等多方面内容,有的市民甚至一口气提了十条建议。明年是

实施“十二五”规划承上启下的一年,也是市政府换届之年,第十五届人大一次会议《政府工作报告》既要系统总结2008年以来的工作,更要对今后五年和明年经济社会发展做出规划,提出新一届政府的施政目标、重点任务和工作举措。

从12月20日至2012年1月10日,市民就民生保障等十方面内容提出个人看法。对市民提的意见建议,济

南市将按照即收即转、即办即反的原则进行处理,有价值的意见和建议将被充分纳入《政府工作报告》,并据此研究提出2012年为民办哪些实事。

济南市政府秘书长许强表示,有关部门将对群众反映的问题认真梳理,积极推进落实办理,并及时反馈,只要是老百姓关注度高,中央、省、市有要求,政府在财力等方面有能力解决的问题,都会落实。

目前,本报热线已与12345市民服务热线实现联动,市民可拨打12345市民服务热线、发送手机短信到106-3531-12345,或拨打本报热线96706345建言献策,这些意见建议将直达市长。此外,市民也可登录济南市政府网(www.jinan.gov.cn)市长信箱、“我为《政府工作报告》建言献策”活动专栏等方式参与。活动结束后,将评选出100条最佳建议给予表彰奖励。

槐荫新开两所公办幼儿园

位于西客站片区安置一区,可容纳600多名孩子

本报12月19日讯(记者 李飞)19日,槐荫区两所新建公办幼儿园——礼乐佳苑幼儿园和演马佳苑幼儿园同时开园,两所幼儿园可容纳600多名孩子。据悉,槐荫区今年承担了全市50所新建公办幼儿园中的5所,目前已有多所幼儿园对外招生,另外两所幼儿园也将陆续完工。

19日上午,记者在槐荫区礼乐佳苑小区内的礼乐佳苑幼儿园看到,楼内有120多名幼儿正在上课。该幼儿园园长杨爱英告诉记者,幼儿园按照省级示范幼儿园标准建设,占地3418平方米,分为3层,设有12个教学班,各班均有独立配套、宽敞明亮的活动室、寝室、盥洗室。另外,还有保健室、教具资料室、科学发现室、图书阅览室、棋类室。幼儿园室内外还装有70多个监控探头,保障幼儿的安全。

同样在安置一区的演马佳苑幼儿园,位于槐荫区演马佳苑小区,19日也迎来了首批80多名小、中、大班幼儿。“幼儿园建设规模是9个班,也是按照省级实验、示范幼儿园标准建设的,能解决近300多名孩子的入园问题。”园长方翠荣表示。据了解,这两所公办幼儿园均由槐荫区委区政府全额投资,按照济南市一类幼儿园的标准对外收费,每月保育费、管理费、杂费及代办费等共计171元,所有的新招聘和外聘幼儿教师之前均在槐荫实验幼儿园进行了培训。

槐荫区教育局相关负责人表示,今年全区共新建5所公办幼儿园,其中,槐荫区少年宫第一幼儿园已开园,槐荫区第二实验幼儿园已完工进入验收阶段,槐荫区少年宫第二幼儿园在年底即将完工,“到2013年,槐荫区公办及公办性质的幼儿园将基本达到全覆盖。”槐荫区教育局局长张怡表示。



19日上午,槐荫区演马佳苑幼儿园内,刚刚入园的小班孩子正在上音乐课。

本报记者 李飞 摄

○相关阅读

40所新建幼儿园实现招生

在今年年初的济南市两会上,济南市政府提出为民办好10件实事,其中实事之一为年内新建公办幼儿园50所。19日,记者从教育部门了解到,截至11月底,50所幼儿园主体建设已经完工,有40所幼儿园已对外招生。

19日下午,记者从历城区教育局了解到,今年全市新建的50所公办幼儿园中,历城区有4所,

分别是王舍人周新郭幼儿园、华山盖佳幼儿园、港沟岩棚幼儿园、柳埠亓成幼儿园。

全市50所新建公办幼儿园中,天桥区承担了4所公办幼儿园的建设任务。记者从天桥区教育局获悉,目前这4所幼儿园已全部投入使用。

另外,今年历下区计划配建的3所公办幼儿园均已建成,其

中历下区第二实验幼儿园已建成并于年初投入使用,历下区第三实验幼儿园与锦屏家园幼儿园正在办理产权移交手续,预计明年开春投入使用。截至今年9月1日,市中区也已完成了全年公办幼儿园建设任务,5所新建幼儿园累计增加33个班,990个学位。

本报记者 李飞

○头条链接

热心市民建议发展新能源公交

本报记者 戚淑军 马云云

节能减排越来越受到社会的关注,19日,有市民为《政府工作报告》建言,希望济南大力倡导绿色低碳出行,在城市交通实行大公交战略,优先发展无轨电车和清洁能源汽车。

听说济南市政府今年继续“开门纳谏”,19日,市民欣向泉先生通过本报提出推广新能源汽车的建议。欣向泉表示,汽车尾气如今已成为空气污染的重要原因,一辆轿车一年排出的有害废气比自身重量大3倍。而无轨电车具有“环保、节约、易维修”的优势,以一辆12米长的电车为例,每公里耗电费用约100元,而同样一辆柴油公交车的燃油费约在240元左右,以济南公交4000部运营车辆计算,每天仅在红灯和站牌前停车等待的无功油耗达9万升(路堵未计算),全年费用近2亿元。因此,济南应大力发展无轨电车和清洁能源公交车。

记者从公交部门了解到,节能减排、推广新能源汽车也是近年来公交部门关注的一个重点问题,“济南市已经有200多辆清洁能源公交车,主要分布在K系列上。”据介绍,目前这些车辆大约占全部公交车辆的1/20,在很大程度上减少了尾气排放污染。在增加新能源汽车的同时,公交部门积极进行车辆更新与改造升级,淘汰环保性能差、排放不达标的老旧车辆,升级改造柴油车,改造天然气车辆,杜绝公交车冒黑烟现象。

“新能源汽车造价比较高,现在还处在测试期,推广需要有个过程。”据介绍,新能源公交车造价几乎是普通公交车的三倍,一辆同样长度、同样型号的普通公交车造价在40万元左右,而一辆新能源公交车的造价是120万元。“尽管新能源公交车造价高,但省油节能,更重要的是尾气污染大大减轻,这将是公交车发展的方向。”

3-8万级别——全新 2011 版升级悦享



惠民补贴取消了,没买车的您后悔不后悔?不用后悔,机会就在眼前!

比亚迪F0惠民补贴获准执行10天 惠民补贴3000元

执行日期:2011年12月16日-12月26日 活动车型: F0全系车型 (本政策与其他优惠不同时执行)

L3(1.8L无级变速自动箱CVT版) 加推5辆特价车 7.5万

F0时尚家轿 冠军锋芒

- 中汽协评选的节油冠军,
- “中国汽车品牌满意度调查”荣获消费者最满意的微型车
- 博格华纳杯“中国心”十佳发动机,
- 2010年度多次获得月度微车销量冠军。
- 比亚迪F0的实力毋庸置疑,尽显冠军锋芒

F3R 超级商务 活动期间, F3R也将大幅优惠, 来店购车选车均有好礼相送

机会难得,4万元区间的价格,中级车的享受!

热烈庆祝比亚迪、奔驰合作成功! 购即送3000元国宾补贴



(1.0L, 1.5L车型可享受)

TEL:4008-303-666

WEB:www.bydauto.com.cn

AZ销售网 F0 F3R L3 ...

鲁能开源集团济南菲源比亚迪店 地址:北园大街全福立交桥西300米路北(BRT北全福站) 电话:88678999 88678999

章丘直营店:83278158 济阳直营店:13153039722 商河二级店:84803388 平阴二级店:87890050 长清二级店:87205123

BYD

Build Your Dreams